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1. ARUGALMASSAGI (HOOKE)-TORVENY IGAZOLASA

- Kapcsolja be a lézert!

- Allitsa a skalat olyan magassagba, hogy a lézerfény tikrézédé foltjia a 0
vonalra essen!

- Helyezze a kisebbik sulyt (m = 40 g) a rugdlap végén talalhaté menetes
csavarra (a szarnyas anyas régzités nem szikséges)! A rugoélap lehajlik,
olvassa le a lézerfolt (j pozicitjat a mm-skala segitségével!

- Ismételje meg a mérést a nagyobb sullyal (2m = 80 g), ill. a két sullyal
egyszerre (m +2m = 3m = 120 g)!

- Abrazolja az EXCEL program segitségével a erd (F,) —

kitérés (x) fuggvényt! lllesszen egyenest (trendvonal) a mérési pontokra!
Akitérés szamitasakor vegye figyelembe, hogy a skalan lathato fényfolt
kitérése 2,6-szorosa a rugolap végén észlelhetdnek (kalibracio)!

- Hatarozza meg a rugélap rugdallandéjat az egyenes meredeksége
alapjan!

kitérés a skalan a rugolap végének
Xskala (MM) kitérése, x (mm)
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